

市中交警大队对交通违法行为进行整合统计后发现——

这些路口路段易交通违法

本报7月11日讯(记者

高红日) 市中交警大队通过对查处的各类交通违法行为进行整合后发现,某些交通违法行在部分路段路口表现得比较突出,在此也整理出来,希望能为广大驾驶员朋友提个醒。

机动车易走公交车专用车道,易发路段为:纬二路、经十路、经一路、英雄山路。庆祥街路口由南向西行驶,杆石桥路口由西向北行驶,六里山西口南北向左转弯,从直行车道左转弯,易出现灯控路口不按导向指

示行驶。

经十路虹桥路口,机动车易不按规定掉头。林祥门路口禁止机动车由西向北左转弯,经七纬二全部禁止左转弯,海鲜市场口禁止机动车由西向北左转弯。

建设路、玉函路、经

十一路,机动车易超越中心双实线逆向行驶。104国道、103省道限速60公里/小时,二环南路、二环西路限速50公里/小时,机动车易超速行驶。104国道、103省道,驾驶人易不系安全带。



以上路口路段易发生走公交专用车道、不按规定掉头、超速等交通违法行为。制图:宫照阳

科学用药 助我战胜肿瘤 14 年

因陈立平先生回老家静养,笔者通过电话采访了他的女儿陈希红,通过和希红的沟通对陈先生的抗癌事迹有了深入了解。

“我父亲啊,现在神采奕奕、脸色红润、声音洪亮、健步如飞,一点也不像 74 岁的老人,更让人难以相信他是一位晚期肝癌患者。”希红笑嘻嘻地告诉笔者。希红认为父亲是幸运的,他能够康复得如此令人满意,其关键不仅在于找到了正确的治疗方法,更在于找到了治疗的最好方法。

1997 年,64 岁的陈立平是退休返聘的工程师。5 月的一天,在骑自行车去工地途中,陈先生突然觉得右腹部疼痛无比,被同事紧急送往医院。陈先生在医院做了两次检查,被确诊为肝癌。事先他并不知情,但希红觉得父亲敏感却失理性,便把病情相告。果然,父亲在短时间的震惊后,很快镇定下来,反过来安慰她。并和她及医生一起商讨科学的治疗方案经过多方了解、商量,他们没有选择手术治疗。第一次介入很成功,为以后奠定了良好的基础。

这时陈先生的妹妹向哥哥推荐了中科灵芝,说是在杀死肿瘤细胞、提高身体免疫力、对抗化疗副作用和提高治愈康复等方面均有帮助。希红于是专程了解后买了 5 个疗程的中科破壁灵芝孢子粉,在父亲第二次介入治疗后,就开

始服用。“父亲坚持服用半年后,免疫力大大提高,食欲、睡眠和脱发等情况有了明显改善,对于我们来说,真的很兴奋!之后,父亲又服用了效果更好的中科灵芝孢子油。”希红喝了口茶,笑着说。

在父亲的身体好转后,抗瘤心理无形中就松懈了,减少了中科灵芝的服用量,减少了到外面去锻炼身体的次数,降低了复查的频率,早上的药膳粥也很少吃。在 2004 年初夏查体时,甲胎蛋白超过了正常范围上限的 0.9 倍。这时父亲及家人都很紧张,希红立即向中科灵芝的肿瘤专家李主任咨询,李主任建议先不要急着化疗,在辅助治疗上加大力度。于是父亲加倍服用了中科灵芝孢子油,两个月后再复查,甲胎蛋白仅有微量,癌胚抗原降到 6.175,由之前的超正常上限的 0.4 倍降到只有正常上限的 40%。若说先前希红对这些产品是半信半疑的态度,那么通过父亲的真实经历,她是真的服了,特别是各项指标的稳定,给了他们全家更大的信心!“这对病人及家属都是好的;不用去医院、不用陪护、省了钱、病人也不痛苦。”希红认真地说。父亲患病后希红特别写了很多激励的话贴在父亲床头,比如,“癌症,我不怕你,我会战胜你的!”“今天阳光灿烂,癌症被我战胜了!”让父亲每天早晚默念一遍,几年下来,父亲一直都没有停

肿瘤专家点评

陈先生 10 年的抗癌经历值得所有肿瘤患者学习。他没有选择手术切除肿瘤,而是选择了介入治疗与中国科学院研发的中科灵芝抗肿瘤相结合的治疗方法。在抗肿瘤的过程中他注意心理暗示,谨慎选择适合自己的治疗方式,合理用药,选择具有高品质的中科破壁灵芝孢子粉和中科灵芝孢子油配合治疗。中科破壁灵芝孢子粉和中科灵芝孢子油中的有效灵芝三萜,能抑制肿瘤生长,提高免疫力,在放、化疗中可以起到降低副作用的效果。能有效阻止新癌细胞生长和繁衍,这是陈先生能走上康复的有力保障。其次,他注意饮食营养,结合体育锻炼,通过多种方式提高自身免疫力。陈先生的经历给各位肿瘤患者如何选择正确的治疗方式,如何进行综合治疗方面提供了相当宝贵的经验。

本月 17 日-18 日权威肿瘤专家解惑 肿瘤患者怎样进行康复治疗?

众所周知,肿瘤治疗不复发、不转移就意味着肿瘤的临床治愈,但大多数肿瘤患者往往因为各种原因而出现转移复发。更多的专家学者对院外预防治疗的必要性达成共识,而患者应该从何时开始防止肿瘤复发转移?出院后肿瘤患者应该采取哪些有效的预防治疗措施?是继续采取西医治疗还是中医药治疗?

本月 17 日-18 日,山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心特邀权威肿瘤专家——俞小平教授领衔多位专家亲临泉城,帮助患者制定合理的院外治疗方案,同时针对泉城患者普遍存在的问题,肿瘤专家将进行两场科普报告会。

俞小平:毕业于湖北中医学院,中西医结合肿瘤专家,教授,硕士生导师,旅法学者。从事肿瘤科研及诊治工作四十余年,尤其擅长肿瘤的把脉诊断和中医治疗,对中医治疗各种肿瘤有独到见解。

高明启:清华大学第一附属医院外科主任,主任医师,毕业于第二军医大学医疗系。对中晚期肿瘤的治疗有自己的独到之处。近年潜心研究中医养生、中医保健、心理疗法和中西医结合对肿瘤的治疗,积累了丰富的经验。

多位肿瘤专家将结合自己多年的临床经验,为电话预约或到场患者解答 30 分钟以上,

根据患者的特点及病期、病理特性,制定个性化方案,从而早日康复,以便每位肿瘤患者能够得到准确而精心的治疗。(由于问询人数众多,请务必提前电话预约!肿瘤病友可携带病历、CT 片等相关资料便于问询。)

■报告会时间及课题:

7月 17 日(周六)上午 8:00

俞小平主讲《如何进行出院以后的接力治疗》

内容提要:肿瘤病人 5 年内没有出现复发、转移等情况就被称为临床治愈。影响肿瘤治愈的一个主要原因是出院后没有系统的长期的治疗方案,多数人在出院后放松了警惕。那么,出院后病人应该采取怎样的继续治疗?

7月 18 日(周日)上午 8:00

高明启《调理情志养生活法》

内容提要:欲治疾病,则预防先行,情志舒畅,则可防百病。在这里,著名中医肿瘤专家高教授与您面对面,教给您各种调理情志防治肿瘤的方法。

■问询时间:

7月 17-18 日全天(8:30-17:30)

■报告会及问询地点:山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心(济南市解放路 112 号历东商务大厦 609,中心医院正对面)

■报名电话:0531-86116698 87902408

肿瘤自然消退的奥秘

人们发现,有的肿瘤在没有任何治疗,或者即使治疗也不是很彻底的情况下,肿瘤不再继续生长,最后全部消失,这就是肿瘤自然消退现象。

肿瘤为什么会自然消退呢?肿瘤专家认为可能与下列因素有关:机体对肿瘤发生了免疫反应;内分泌的改变;肿瘤的营养供应被

多国科学家看好灵芝功效

很多肿瘤患者确诊后在医院接受治疗的同时通常都会服用中科破壁灵芝孢子粉或中科灵芝孢子油,来减轻放化疗的毒副反应、提高生活质量。而服用过中科灵芝制剂的患者五年治愈率也确实高于未服用者。为什么灵芝孢子有这么神奇的功效呢?科学家经过多年研究,终于发现灵芝孢子具有抗肿瘤功效最主要的该归功于灵芝三萜。

中科院和韩国、日本科学家都曾发现灵芝孢子具有广谱抗肿瘤的功效,2008 年美国科学家丹尼尔博士发现灵芝孢子内的三萜类物质具有抑制多种肿瘤的特性。

我国研制生产的灵芝三萜类制剂——中科灵芝孢子油由于质量稳定、功效确切受到国内外肿瘤患者的好评。

(俞熙)